

IZVEŠTAJ

V. Škola Mladih neurologa na Paliću

U organizaciji Društva neurologa Srbije na Paliću od 14-15. oktobra 2016 godine organizovana je jubilarna V. Škola Mladih neurologa Srbije "Neuromišićne bolesti u kliničkoj praksi-izazovi u dijagnostici i lečenju".

Dvodnevni skup održan u turističkom kompleksu na jezeru Palić otvorio je predsednik Društva neurologa Srbije prof. dr Ranko Raičević istaknuvši kako je ovo bez lažne skromnosti najbolji vid edukacije na ovim prostorima posvećen mladim neurolozima ne samo u oblasti neuronauka nego i biomedicine uopšte.

Sam pogled na predavače, teme i program sastanka potvrđuje kako se ne radi o slučajnom događaju nego o tradiciji, kazao je predsednik DNS-a prof.dr Ranko Raičević.



Sa željom da se održi ovako visok nivo kvaliteta učesnicima je pozeleo uspešan rad i prijatne trenutke, te Školu proglasio otvorenom. Društvo neurologa Srbije (DNS) je prvo prepoznalo važnost edukacije mladih neurologa jer su upravo oni budućnost srpske neurologije, kazao je predsednik DNS-a. Posle uvodne reči prof.dr Ranka Raičevića skupu su se obratili rukovodioci škole: prof.dr Vesna Martić sa klinike za neurologiju Vojnomedicinske akademije i prof. dr Dragana Lavrnić s Klinike za

neurologiju Kliničkog centra Srbije. Predavanja i prezentacije su bile na vrhunskom stručnom nivou.



Škola mladih neurologa održava najviši standardi kvaliteta u svakom pogledu. Tokom dvodnevnog sastanka predavači su pokušali prikazati najčešće, a time i najvažnije kliničke entitete sa kojima se susreću u svakodnevnoj kliničkoj praksi. Slušaocima su pokušali približiti dileme koje imaju u dijagnostici i lečenju ovih bolesti, te ono najvažnije pružiti rešenja za neke od njih. Posle svakog teoretskog predavanja o određenom entitetu prikazani su tipični slučajevi bolesti, ali i oni manje tipični koji svakako predstavljaju značajan problem. Video sesija prikaza slučajeva u vidu dijagnostičkih zamki, kao i interaktivni deo programa koji je obuhvatio aktivno učešće svih polaznika dalo je značajan doprinos uspešnoj realizaciji. Predavači i prezenteri su kroz zajedničku diskusiju pokušali doći do prave dijagnoze i još jednom potvrdili zašto je edukativni potencijal škole prevazišao sva očekivanja.



Na V. Školi Mladih neurologa Srbije na Paliću bilo je više od 200 učesnika, bilo kao prezentera ili kao slušalaca. Sudionici stručnog skupa su najvećim delom iz Srbije, ali i iz zemalja u okruženju što pokazuje kako se interesovanje za aktivnim sudelovanjem u Školi iz godine u godinu zavidno povećava. Tradicija se nastavlja već sledeće godine, kada će se na VI.Školi izučavati "Urgentna neurologija".

Društvo neurologa Srbije